Nom: Classe:
Assymétrique
Exigence d'enchainement:
L' enchainement comporte au minimum 4 éléments, avec une entrée et une sortie.
Les 3 familles APPUI -SUSPENSION-ROTATION doivent étre représentés dans cet enchainement.

Copier coller dans I'orde les
éléments choisis pour
I'enchainement aux
appareils sol assymétrique

Element 1: entrée Elément2 Elément3 Elément4 Elément6

Copier les
éléments et
noter le
code de
I'élément.

Famille:

Valeur:(1,2,3))

perf/maitrise

Sol
Exigence d'enchainement:
Enchainement: 4 éléments minimum, avec une entrée et une sortie.

Les 4 familles: saut, rotation, un équilibre/gainage, un passage a I' ATR doivent étre représentés dans cet enchainement.

Element 1: entrée Elément2 Elément3 Elément4 Elément5 Elément6

Copier les
éléments et
noter le
code de
['élément.

Famille:

Valeur:(1,2,3))

perf/maitrise

Poutre
Exigence d'enchainement:
Enchainement: 4 éléments minimum, avec une entrée et une sortie.
Les 4 familles: SAUT - PASSAGE sur les MAINS - TOUR - ATTITUDE/SOUPLESSE -doivent étre représentés dans cet enchainement.

Element 1: entrée Elément2 Elément3 Elément4 Elément5 Elément6

Copier les
éléments et
noter le
code de
I'élément.

Famille:

Valeur:(1,2,3))

perf/maitrise







